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Ο Αγιασμός στο Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με την ευκαιρία της απαρχής της νέας σχολικής χρονιάς, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος
, τέλεσε τον Αγιασμό στο Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών και 
μίλησε πατρικά προς τους Μαθητές και τους Καθηγητές, 
ευχηθείς τα δέοντα.

Παρέστησαν, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Φωκίων Ζαΐμης, ο Περιφερειακός 
Διευθυντής της Εκπαιδεύσεως κ. Νικόλαος Δελέγκος, η Διευθύντρια της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαιδεύσεως κ. Ευγενία Πιερή, η Σχολική Σύμβουλος Θεολόγων 
και υπεύθυνη παιδαγωγικής ευθύνης του Σχολείου κ. Ευρυδίκη Παπάζογλου, ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαράλαμπος Στανίτσας και ο πρ. Διευθυντής του 
Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών κ. Ιωάννης Κόττορος, οι οποίοι απηύθυναν 
σύντομο χαιρετισμό.

Θερμό χαιρετισμό απηύθυνε, ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών κ. 
Βασίλειος Μπούτσικας, ο οποίος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πατρών κ. Χρυσόστομο για το μεγάλο ενδιαφέρον του για το Εκκλησιαστικό 
Λύκειο, για την αγάπη τους Μαθητάς και τους Καθηγητάς και καλωσόρισε τους 
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μαθητές.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε με πατρική αγάπη στα παιδιά και αναφέρθηκε στην 
μεγάλη προσφορά του Εκκλησιαστικού Λυκείου, από της ιδρύσεως αυτού έως της 
σήμερον και τόνισε ότι στο πρότυπο πλέον αυτό σχολείο παρέχεται όχι μόνον η 
κατά Θεόν γνώσις, αλλά και η κατά Θεόν σοφία. Μάλιστα δε εσημείωσε ότι το 
Εκκλησιαστικό Λύκειο, συν τοις άλλοις, έχει τον ειδικό σκοπό να προετοιμάζη, 
τους νέους, οι οποίοι επιθυμούν να ακολουθήσουν την οδόν της Ιερωσύνης, ώστε 
να φτάσουν στην ευλογημένη ώρα της εισόδου τους στον Ιερό Κλήρο της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος είπε με έμφαση, ότι μια στείρα 
γνώση, μόνο κοσμική και άγονη, μια γνώση χωρίς την κατά θεόν σοφία δεν είναι 
απλώς άχρηστη, αλλά πολλάκις, καταντά επικίνδυνη.

Τέλος ευχαρίστησε όλους, όσοι συμβάλλουν στην κατά Θεόν γνώσιν των μαθητών 
και στην άψογον λειτουργία του Σχολείου και της Μαθητικής Εστίας, επήνεσε δε 
ιδιαιτέρως τον Διευθυντή του Εκκλησιαστικού Λυκείου, κ. Βασίλειο Μπούτσικα, τον 
πρ. Διευθυντή κ. Ιωάννη Κόττορο, τον πανοσιολογιώτατο Άρχιμ. π. Γερβάσιο 
Παρακεντέ, Διευθυντή της Εκκλησιαστικής Εστίας, τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτ. 
π. Δημήτριο Παπαγεωργίου, πρ. Γραμματέα του Εκκλησιαστικού Λυκείου, τους 
Καθηγητάς του Σχολείου, τους Γονείς των μαθητών και καλωσόρισε όλα τα παιδιά, 
κυρίως τους Μαθητάς της πρώτης τάξεως του Εκκλησιαστικού Λυκείου.





  




